



《让子弹飞》

文娱

姜文能否“站着赚钱”尚存疑

本报记者 倪自放

在《让子弹飞》里,由于周润发扮演的恶霸黄四郎过于强大,历任县太爷都得和他合作。姜文扮演的假县太爷一到鹅城,葛优扮演的假师爷就教导假县太爷说:“在鹅城,县太爷也得跪着赚钱,跪到黄四郎的面前赚钱。”

姜文扮演的假县太爷不信这个邪,他说:“我要赚钱,但我不跪着,我要站着赚钱。”

在此后接受记者采访时,姜文也强调了自己“要站着赚钱”,“在电影中是这样,在现实中也这样。”“站着赚钱”与“跪着赚钱”,实际体现了中国电影导演目前面临的困境,你要高傲地站着,坚持着自己的艺术理想,几乎就决定了你没有观众缘;而当你在艺术上向观众妥协之后,做得够通俗,则被评价为“跪着

挣钱”,不坚持艺术理想。

姜文之前的《太阳照常升起》过于艺术化,很多观众说看不懂,那时候,姜文站着却没有赚着钱,此次的《让子弹飞》,被认为是姜文向通俗妥协、向观众妥协的作品,单从演员阵容上看。周润发、葛优、姜文三个大哥出现在一部电影中,这在之前的华语电影里从来没有过,连陈坤、姜武这样的新锐演技派,都得在《让子弹飞》里竞争“男四号”,可以说,《让子弹飞》的演员阵容已经强大到有点变态。

不管姜文是否承认,他实际上已经向商业妥协了。而他“坚持站着”的理由,则是电影中无处不在的姜文式小聪明。葛大爷的笑点,周润发的阴阳怪气,只是《让子弹飞》的一种表象,在这种表象下,整部电影

里到处弥漫着姜文式“硬邦邦”的雄性荷尔蒙,这种雄性的冲动,和姜文之前的电影一脉相承。

但恰恰是证明自己“站着”的姜文式的小聪明,让《让子弹飞》相对于其过于强大的演员阵容,显得窄众了一些。说白了,《让子弹飞》在故事和阵容上向商业妥协,但时不时地还要显示一下对艺术的追求,姜文的这种小聪明,并不是所有的观众都喜欢。电影中,姜文的一句“皇上都没了,没人值得你们跪”尽显枭雄本色,有人评论说,姜文不是没有才华,但他的问题总是用力过猛,《让子弹飞》里葛优有句台词“酒要一口一口喝,路要一步一步走,步子迈得太大,会扯着蛋。”话虽糙,送给个性十足、用力过猛的姜文,算是比较合适。

“七匹狼”各怀绝技

本报见习记者 李啸洋

姜文、葛优、周润发“金三角”组合像是打了鸡血,表演夸张。片中男配角们的荷尔蒙也被三位主角点燃,陈坤、胡军、姜武、姚橹、廖凡、邵兵、张默这“七匹狼”个性十足,各怀“绝技”。

陈坤饰演周润发的军师胡万,无比奸邪。此前陈坤给人的印象偏忧郁,此次陈坤为摘去“忧郁王子”的帽子,杀了张默还不忘舔一口血,心狠手辣气焰嚣张。

姜武饰演周润发的打手武举人,说起话来神经兮兮,还有点愣。披头

散发,又像张纪中。姜武在片中的奔跑速度不亚于周润发的说话速度,常常突然刹车从别处冲刺到观众面前。

张默在片中饰演姜文的兄弟老六,这个老六有点二。陈坤联手姜武上演“小鸿门宴”,在陈坤的胡搅蛮缠下“被证明”喝了两碗凉粉的老六将自己开膛破肚,只为证明是喝了两碗凉粉。

邵兵在片中饰演麻匪老二,体格彪悍,却是腐男。独眼悍匪邵兵的造型很硬,本来以为点燃雄性荷尔蒙后的

他是条硬汉,人物却偏偏带了几分邪气。不过尖叫不是因为腹肌,而是麻匪老二对断背“情有独钟”,片中姜文知道了这个秘密,不得不承认六个兄弟各个身怀“绝技”,情节让人喷饭。

胡军在影片中饰演的假张麻子,至死不见风使舵的本性,临死前也不忘和真的张麻子讨价还价交换条件,最后惹怒姜文,死在枪下。

廖凡演麻匪老三,是个机灵人物。片中周韵本是姜文的心上人,古怪机灵的廖凡最后抢了头儿的老婆。

“子弹飞”尿点不少

本报记者 任磊磊

《让子弹飞》有足够的爆笑的情节和段子,不过也有不少尿点和疑似尿点的人物和情节。

这个电影里,最尿点的人物莫过于姜文的老婆周韵了,影片后半部分刘嘉玲扮演的县长夫人死后,这个角色就成了全剧唯一出场较多的女性。应该说,这个角色比刘嘉玲的戏份还重要,但是看完片子你会发现,周韵完全把这个角色演成了“打酱油”的。除了记住她骨子里透出来的那股傻妞气质、那张涂抹得煞白的脸蛋,几乎没有笑点。你会觉得这个角色根本就是可有可无的。而开场周韵敲鼓迎接姜文的那场戏,几乎让我以为这是姜文在借戏

向老婆示爱的桥段。周韵的失败,不免让人担心姜文以后的作品会不会都跟冯小刚和陈凯歌一样,想方设法给自家人安排各种打酱油的角色。

应该说,全剧的笑点还是葛大爷最出彩,每次他的出现,总是让人禁不住笑出来。但葛大爷扮演的马邦德死后,影片笑点开始减弱。而周润发相比在港片中的机智幽默,在这个片子里总是让人觉得有点“水土不服”,当然并不是说发哥演得不好,是相比较其他两位主演,发哥的笑料并不够吸引人。

记者总结了几处疑似尿点,供读者品鉴。

尿点一,姜文扮演的张麻子和周润发扮演的黄四郎准备半夜火拼的时候,姜文让手下几个兄弟在脸上涂抹上“死人色”,锯断铲子的一场戏。这场戏姜文一遍遍告诉属下要怎么涂,铲子要怎么截断,属下捯饬了好几次才弄好,段子着实有点生硬。

尿点二,周润发为了把姜文引到剿匪路上炸死,特地拿出了自己珍藏的限量版炸弹。发哥对着这个炸弹说了大段的台词,听起来让人感觉了然无味。

尿点三,宣布姜文成为县长的时候,周润发、姜文、葛优要各自对着下面的老百姓喊话,除了上台的场景很好笑,讲的话并无多大意思。

郭德纲就打人事件道歉
经纪人:一直都想但没机会



本报讯(见习记者 李啸洋) 8月,“郭德纲徒弟打人事件”一度成为各大报纸网站的头条,郭德纲更成为众矢之的。与北京卫视决裂被很多人认为是郭德纲办得最不聪明的事,12月15日晚,时隔小半年,郭德纲终于在自己的微博中作出反思,并诚恳地向北京卫视表示道歉。

在道歉微博中,郭德纲写道:“如果能再平静一些,再谦逊一些,再放低自己一些,相信事情不致如此。8月之事,会有无数种解决方法,但由于冲动,逞一时之快,才铸成大错。”郭德纲表示,之所以闹出这场风波都是因为自己太过“膨胀”,“膨胀是万祸之源。徒弟们不膨胀不会出走,我要是不膨胀也不会闹出这场风波。”郭德纲诚恳地表示,他已经伤害了很多人,知错要改,他也正式向全社会及观众、媒体、北京台道歉。

打人的时候死活不道歉,小半年过去了,现在才道歉。郭德纲此举引来网友质疑,是不是别人替写?如果是他本人写的,又是不是因为生存压力?难道德云社现在生意又不好了?对此,记者采访到郭德纲经纪人王海,王海告诉记者,微博确实是郭德纲写的,“是他自己写的,我们主要也是想对这件事有个交代。郭德纲老师一直都很想道歉,但是没有机会。”

那么对于郭德纲的道歉行为,北京卫视又是什么样的反应?16日记者致电北京卫视,一位工作人员告诉记者他们也是刚知道这件事,“首先台里目前没有作出正式的回应,但是早有人把网上的消息告诉领导,领导让我们不要对外发表什么意见。二是北京卫视目前不会恢复和郭德纲或者德云社的合作。三是北京卫视明年的春晚肯定没有郭德纲。总之,我们不想让郭德纲借北京台的事情再炒作。”



济南美容整形医院
APH 全国十强美容整形医院

中华医学会、韩国医学科学产业协会权威推荐机构 英国皇家医学美容协会非手术医疗美容中心
中国医师协会美容整形分会山东临床培训中心 中韩明星整形指定机构

零费用整形、折上折优惠…

—济南美容整形医院2010岁末感恩盛宴

生活规律作息,不吸烟饮酒戒除不良嗜好,明天感恩全天,一起来感恩吧,或许你也能成为整形美容的新榜样,享受整形优惠套餐,把人生变成精彩。

隐形丰胸——安全新标准

依据黄金比例设计,上方倒三角丰胸,腋下作细小切口,植床立即吸收植入乳房,已是V型胸沟,保持良好的三尖点动感,为术后恢复外型;植乳丰胸术前术中,术后专家教研,效果终生保值。

精雕五官——明星毁容貌

按所求部位脂肪移植量比例,针对面部皮瓣组织,脂肪颗粒植入乳房,已是V型胸沟,保持良好的三尖点动感,为术后恢复外型;植乳丰胸术前术中,术后专家教研,效果终生保值。

多维吸脂——瘦身不反弹

15000多例成功吸脂案例已达,改装进二级吸脂系统,标准锁定吸脂部位,发达区域单机操作无反吸,耗能降低,吸脂平面明显,吸脂针孔微小,安全舒适不会反弹。

伊维兰除皱——面部年轻态

只需10分钟,不打手术费轻松实现10年青春。伊维兰无排斥及过敏反应,为众多行业明星不老秘籍,引领时尚潮流,杜绝面部皱纹,让您年轻态重拾,注射伊维兰进入治疗的细胞三次,完全赶走面部皱纹,效果长久有效。

经典项目

隆鼻雕塑:3D隆鼻术、鼻中柱延伸术、鼻尖塑形术、鼻孔缩小、鼻尖挛缩术。
面部五官:达拉斯鼻整形术、膨体隆鼻、鼻尖塑形术、鼻孔缩小术、鼻尖挛缩术、鼻翼缩小术、鼻翼外翻术。
面部提升:伊维兰除皱、面部年轻态、面部年轻化、面部年轻化、面部年轻化、面部年轻化。

美丽就是竞争力

Beauty is the competitiveness

0531-8603 9999

2010岁末感恩回馈:2010年12月16日—2011年1月3日

“零费用整形”代金券、吸脂部位2部位、伊维兰4部位、教师学生8折……更多项目,更多超值优惠敬请咨询。

在线咨询: www.86039999.com

医院地址:济南市南门大街2号(泉城广场东临)

www.86039999.com